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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

Αγαπητοί γονείς, 

Το σχολείο είναι ο χώρος όπου οι μαθητές και οι μαθήτριες μαθαίνουν, συνεργάζονται, χαίρονται, αντιμετωπίζουν δυσκολίες και χτίζουν σιγά-σιγά τον χαρακτήρα 

τους. Με την παρούσα επιστολή, επιθυμούμε να σας γνωρίσουμε τον Κανονισμό Λειτουργίας, όπως ισχύει σε όλες τις σχολικές μονάδες της χώρας, βάσει των νόμων και των 

υπουργικών εγκυκλίων. 

Η φοίτηση στο Δημοτικό Σχολείο είναι υποχρεωτική. Οι απουσίες γίνονται σε εξαιρετικές περιπτώσεις (ασθενείας κ.λπ.). Σε περίπτωση ασθενείας και μετά από απουσία δύο 

(2) ημερών, κατά την επάνοδο του μαθητή/τριας στο Σχολείο χρειάζεται ιατρική βεβαίωση. 

Η προσέλευση των μαθητών/τριών γίνεται από τις 8:00 έως τις 8:10, ώρες κατά τις οποίες υπάρχουν υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί (εφημερεύοντες) που υποδέχονται τα 

παιδιά. Οι γονείς αφήνουν τους μαθητές/τριες στην πόρτα της αυλής και αποχωρούν. Τα παιδιά είναι ασφαλή εντός του σχολικού χώρου. Οι μαθητές/τριες τηρούν το ωράριο 

του καθημερινού προγράμματος – ιδίως την ώρα έναρξης των μαθημάτων και κάθε άλλης σχολικής εκδήλωσης. 

Παρακαλούμε θερμά να μην μεταφέρετε εσείς την τσάντα του παιδιού σας αλλά το ίδιο. Το παιδί πρέπει να ξέρει ότι έχει την ευθύνη των αντικειμένων του. 

Η αποχώρηση μαθητή/τριας για ειδικό λόγο πριν τη λήξη των μαθημάτων γίνεται μετά από ενημέρωση του εκπαιδευτικού και μόνο σε ιδιαίτερες περιπτώσεις. 

Κατά την αποχώρηση, οι μαθητές/τριες εξέρχονται από την πόρτα της αυλής μόνο όταν είναι παρόντες οι γονείς-κηδεμόνες που τους παραλαμβάνουν. Οι 

μαθητές/τριες που συνοδεύονται καθημερινά κατά την αναχώρησή τους δεν φεύγουν ποτέ από το σχολείο ασυνόδευτοι αν ο γονέας-κηδεμόνας τους καθυστερήσει 

κάποια μέρα. Παιδί μεγαλύτερων τάξεων που αποχωρεί μόνο του φέρνει Δήλωση γονέα-κηδεμόνα, η οποία δίνεται από τον/την εκπαιδευτικό της Τάξης. Σε περίπτωση 

αργοπορίας του γονέα το παιδί παραμένει στο σχολείο υπό την επίβλεψη του εφημερεύοντος εκπαιδευτικού. Το ίδιο ισχύει και για το ΟΛΟΗΜΕΡΟ. Η αποχώρηση γίνεται στις 

15:00 και 16:00 ακριβώς και μόνο όταν ανοίγει ο εκπαιδευτικός την (κόκκινη) πόρτα επί της οδού Μανδηλαρά. 

Η παραμονή των γονέων κατά τη διάρκεια της προσευχής εντός του σχολικού χώρου για να μιλήσουν με το δάσκαλο ή τη δασκάλα παρεμποδίζει τη λειτουργία του 

σχολείου. Οι εκπαιδευτικοί θα ορίσουν ημέρα και ώρα επικοινωνίας και συνεργασίας με τους γονείς. 

Παρακαλούμε να μην φέρνετε στο σχολείο πράγματα (τετράδια, βιβλία) που έχει ξεχάσει το παιδί. Το παιδί πρέπει να έχει την ευθύνη των αντικειμένων του. Μπάλες 

και αθλητικό υλικό χορηγούνται από το σχολείο, για αυτό να μη φέρνουν τα παιδιά από το σπίτι. 

Κανένας ενήλικας δεν έχει δικαίωμα να επιπλήττει ή να νουθετεί άλλο παιδί εκτός της οικογένειάς του στο χώρο του σχολείου. Για οποιοδήποτε θέμα ενημερώστε 

τον δάσκαλο/τη δασκάλα ή τον διευθυντή και εμπιστευτείτε τους στη διευθέτηση του θέματος. Κανένας εξωσχολικός δεν πρέπει να βρίσκεται εντός του σχολείου καθ΄ όλη τη 

διάρκεια λειτουργίας του. 

Βεβαιωθείτε ότι οι δάσκαλοι/ες έχουν τα σωστά τηλέφωνά σας. Η χρήση και η κατοχή κινητών τηλεφώνων από τους μαθητές και τις μαθήτριες δεν επιτρέπεται με 

βάση σχετική νομοθεσία του Υπουργείου Παιδείας. Για οποιοδήποτε θέμα προκύψει θα ειδοποιηθείτε από το σχολείο.  

Οι γονείς ενημερώνονται από τις ανακοινώσεις που μεταφέρουν τα παιδιά αλλά και από την ηλεκτρονική ιστοσελίδα της Σχολικής Συμβούλου 43ης Περιφέρειας 

Δημοτικής Εκπαίδευσης Αττικής http://blogs.sch.gr/symdim-dath43 για θέματα λειτουργίας του σχολείου μας. 

Αγαπητοί γονείς, 

Με την τήρηση του Κανονισμού δίνετε ένα καλό παράδειγμα στα παιδιά σας και διευκολύνετε την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. 

Ο Διευθυντής και οι Εκπαιδευτικοί του 6ου Δημοτικού Σχολείου Αλίμου 

http://blogs.sch.gr/symdim-dath43

